

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	fobos
NO_DOC_EXT:	2017-107493
SOFTWARE VERSION:	9.5.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia@lu.policja.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Komenda Wojewódzka Policji w Lublinie Zespół Zamówień Publicznych pok. nr 17
ul. Narutowicza 73

Lublin

20-019

Polska

Osoba do kontaktów: Dorota Walicka

Tel.: +48 8153554121

E-mail: zamowienia@lu.policja.gov.pl

Faks: +48 815354313

Kod NUTS: PL814

Adresy internetowe:

Główny adres: www.lubelska.policja.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa fabrycznie nowych samochodów „nieoznakowanych”

Numer referencyjny: 61/69/17/SZP/D

II.1.2) **Główny kod CPV**

34114200

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa fabrycznie nowych samochodów „nieoznakowanych”, w tym: dostawa samochodów osobowych w policyjnej wersji nieoznakowanych – ilość pojazdów w zamówieniu podstawowym 26 szt. (+ 6 szt. w prawie opcji) oraz samochodu nieoznakowanego typu furgon 1 szt.

2. Szczegółowy zakres i opis przedmiotu zamówienia wymaganego asortymentu określony został w załączniku nr 1.1 i nr 1.2 do SIWZ

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

03/08/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-090295

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 129-263305

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 04/07/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: I.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Wspólne zamówienie

Zamiast:

brak wpisu

Powinno być:

Instytucja Zamawiająca dokonuje zakupu w imieniu innych instytucji zamawiających: tak

Instytucja Zamawiająca dokonuje zakupu w imieniu i na rzecz:

- 1) Komendy Głównej Policji;
- 2) Komendy Stołecznej Policji;
- 3) Komendy Wojewódzkiej Policji w Białymstoku;
- 4) Komendy Wojewódzkiej Policji w Lublinie.

VII.2) Inne dodatkowe informacje: